



Unia Europejska

Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Regionalna Dyrekcja Ochrony Środowiska w Lublinie](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [ul. Bazylianówka 46](#)

Miejscowość: [Lublin, pokój nr 15](#)

Kod pocztowy: [20-144](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 817106539](#)

Osoba do kontaktów: [Waldemar Mańko](#)

E-mail: sekretariat.lublin@rdos.gov.pl

Faks: [+48 817106501](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.lublin.rdos.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wykonaniu ekspertyz przyrodniczych na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 w województwie lubelskim - na potrzeby projektu nr POIS.02.04.00-00-0191/16, pn.: „Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych” - VIII części

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: *(podano w pierwotnym ogłoszeniu)*

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonaniu ekspertyz przyrodniczych na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 w województwie lubelskim - na potrzeby projektu nr POIS.02.04.00-00-0191/16, pn.: „Inwentaryzacja cennych siedlisk przyrodniczych kraju, gatunków występujących w ich obrębie oraz stworzenie Banku Danych o Zasobach Przyrodniczych” - VIII części.
 - Część I - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Jeziora Uściwierskie PLH060009 (modraszek telejus, czerwonończyk nieparek, modraszek nausitous)
 - Część II - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Dolina Górnej Łabuńki PLB060013 (dubelt)
 - Część III - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Krowie Bagno PLH060011 (górskie i nizinne torfowiska zasadowe)
 - Część IV - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Krowie Bagno PLH060011 (przeplatka aurinia)
 - Część V - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Horodyszcz PLH060101 (zarośla jałowca pospolitego na wrzosowiskach lub murawach nawapiennych i górskie i niżowe murawy bliźniczkowe)
 - Część VI - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Dolina Krzyny PLH060066 (rózanka)
 - Część VII - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Dolina Tyśmienicy PLB060004 (wąsatka, perkoz rdzawoszyi, gęgawa, świstun, krakwa, cyranka)
 - Część VIII - Wykonanie ekspertyzy na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy dla przedmiotów ochrony na obszarze Natura 2000 Dolina Szyszły PLB060018 (dubelt).
2. Zakres zamówienia obejmuje:
 - 2.1. wykonanie ekspertyz na potrzeby uzupełnienia stanu wiedzy o wskazanych przedmiotach ochrony w w/w obszarach Natura 2000
 - 2.2. inwentaryzację przedmiotów ochrony na wskazanych obszarach Natura 2000 poza terenami w zarządzie Państwowego Gospodarstwa Leśnego „Lasy Państwowe”
 - 2.3. sporządzenie raportu końcowego
3. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa załącznik nr 1 do SIWZ, będący jednocześnie załącznikiem nr 1 do Umowy.
4. Zamawiający wymaga zatrudnienia na podstawie umów o pracę osób wykonujących czynności polegające na:
 - 4.1. koordynowaniu wykonania zamówienia

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	90700000	
Dodatkowe przedmioty	90710000	
	90712400	
	90711500	
	73110000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[WOF.261.9.1.2018.WM](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_RDOS_LUBLIN](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2018-037421](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2018/S 047-104381](#) z dnia: [08/03/2018](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[07/03/2018](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się zmieniany tekst:
III.2.3) Kwalifikacje techniczne Minimalny poziom ewentualnie wymaganych standardów (dotyczy punktu 2.)

Zamiast:

2. Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich doświadczenia niezbędnego do wykonania przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami potwierdzający dysponowanie minimum ośmioma osobami – w tym: a) minimum 1 osobą, która będzie koordynować wykonanie zamówienia oraz posiada doświadczenie w realizacji minimum 1 usługi wykonania raportu z badań terenowych dla następujących form ochrony przyrody: obszaru Natura 2000, parku krajobrazowego, rezerwatu przyrody, lub parku narodowego lub inwentaryzacji przyrodniczej siedlisk i gatunków Natura 2000 lub monitoringu siedlisk i gatunków Natura 2000 (dotyczy części I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII),

Powinno być:

2. Wykaz osób, skierowanych przez wykonawcę do realizacji zamówienia publicznego, w szczególności odpowiedzialnych za świadczenie usług, wraz z informacjami na temat ich doświadczenia niezbędnego do wykonania przez nie czynności oraz informacją o podstawie do dysponowania tymi osobami potwierdzający dysponowanie minimum ośmioma osobami – w tym: a) minimum 1 osobą, która będzie koordynować wykonanie zamówienia oraz posiada doświadczenie w realizacji minimum 1 usługi wykonania raportu z badań terenowych dla następujących form ochrony przyrody: obszaru Natura 2000, parku krajobrazowego, rezerwatu przyrody, lub parku narodowego lub inwentaryzacji przyrodniczej siedlisk i gatunków Natura 2000 lub monitoringu siedlisk i gatunków Natura 2000 (dotyczy części I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII),

b) minimum 1 osobą, która ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie na kierunku biologia lub ochrona środowiska lub leśnictwo i dysponuje wiedzą z zakresu zoologii (dotyczy części I, II, IV, VI, VII, VIII),
c) minimum 1 osobą, która ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie na kierunku biologia lub ochrona środowiska lub leśnictwo i dysponuje wiedzą z zakresu botaniki (dotyczy części III, V),
d) minimum 1 osobą, która dysponuje wiedzą z zakresu GIS (dotyczy części I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII).
Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia wyżej wymienionych funkcji przez jedną osobę.

b) minimum 1 osobą, która ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie na kierunku biologia lub ochrona środowiska lub leśnictwo i dysponuje wiedzą z zakresu zoologii (dotyczy części I, II, IV, VI, VII, VIII),
c) minimum 1 osobą, która ukończyła studia drugiego stopnia lub jednolite studia magisterskie na kierunku biologia lub ochrona środowiska lub leśnictwo i dysponuje wiedzą z zakresu botaniki (dotyczy części III, V),
d) minimum 1 osobą, która dysponuje wiedzą z zakresu GIS (dotyczy części I, II, III, IV, V, VI, VII, VIII).
Zamawiający dopuszcza możliwość łączenia wyżej wymienionych funkcji przez jedną osobę.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:
17/04/2018 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
19/04/2018 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

IV.3.3) Warunki otrzymania specyfikacji, dokumentów dodatkowych lub dokumentu opisowego Termin składania wniosków dotyczących uzyskania dokumentów lub dostępu do dokumentów:

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:
17/04/2018 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
19/04/2018 Godzina: 09:30
(dd/mm/rrrr)

IV.3.4) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału w postępowaniu

Miejsce, w którym znajdują się zmieniane daty:

Zamiast:
17/04/2018 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

Powinno być:
19/04/2018 Godzina: 10:00
(dd/mm/rrrr)

IV.3.8) Warunki otwarcia ofert

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst: Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

14/03/2018 (dd/mm/rrrr) - ID:2018-041184